

## 公司传达学习省第十次党代会精神

张麟主持公司党委中心组学习会并做辅导讲话,要求公司各级组织和广大党员干部职工,要把思想和行动统一到省第十次党代会精神上来。要认真宣传贯彻学习省第十次党代会精神,结合公司创先争优活动要求,喜迎党的十八大,凝心聚力、开拓创新,认真做好公司当前各项重点工作和重点工作,在建设富强、创新、法治、文明、幸福新湖北的伟大征程中建功立业,为打造大冶有色千亿元企业、做大做强冶有色而努力奋斗

### 省国企第二监事会在公司召开监事会工作会议

本报讯(记者 孙翔 实习生 黄金先)6月18日,省国企第二监事会在公司召开监事会工作会议,湖北省国有企业第二监事会主席郭德湘,集团公司董事长、党委书记张麟出席了会议。

此次会议是公司重组后的第一届监事会工作会议。会上,郭德湘首先肯定了公司在监管方面所做的工作,并就监事会工作提出具体要求。他表示省监事会愿为公司的发展提供相关协调、支持和帮助,共同营造促进企业发展的良好环境。

张麟对省监事会长期以来对公司的支持和帮助表示感谢,并表示公司一定按照郭德湘提出的要求依法经营、依规办事。张麟说,在省监事会这个坚强后盾的指导下,公司将上下齐心协力,解放思想,创新思路,以市场为主体做大做强冶有色,争取在十二五末顺利实现千亿元产业目标,达到一流铜业,国际品牌的愿景。会上,张麟还就如何做好防汛准备工作、学习党代会精神等方面做出工作部署。

公司领导霍保金、王勇、余利先、谭耀宇、吴礼杰、王根、刘传转、廖全佳、陈志友、封明瑞参加了会议,并就相关工作进行了汇报。

### 市安监局领导到铜山口矿检查工作

本报讯(通讯员 刘娟 余建明)6月12日,黄石市安监局副局长、总工程师徐天刚一行到铜山口矿,对露天采场、排土场、尾矿库以及重点工程项目的安全情况进行了检查。

此次检查采取听取汇报、查看资料、深入现场检查的方式进行。在检查过程中,徐天刚对该矿安全生产及防汛度汛工作安排给予了肯定。他强调,铜山口矿当前面临的困难多、压力大,但是矿山建设和发展也得到黄石市、大冶市和大冶有色的高度重视和支持,目前井下深部开采按照计划推进,尾矿库接替工程的村民搬迁工作也在紧锣密鼓进行,干堆工程即将投产运行,全矿应上下之力,抓措施、抓防范、抓落实,确保汛期矿山安全生产和重点项目安全。

### 公司举办“安全生产月”图文展

本报讯(记者 张国平)6月13日,公司“安全生产月”宣传图文展在公司总部进行。

活动现场设立了10多块宣传展板,向职工群众宣传安全生产政策、措施和法律法规等安全知识。展板图文并茂,吸引了过往职工驻足观看。此次宣传图文展,不仅突出了以“科学发展、安全发展”为主题的专项安全活动。而且还有安全生产实例图片、分文明生产图片、安全生产图片等,来自公司各单位的生产实例图片,以职工现场生产活动为主题,以安全文明生产为核心,宣传安全生产的重要性,强化职工的安全生产意识,呼吁职工以积极的行动防患于未然,远离违章。

这次图文展是安全生产月活动的一项重要内容,展板还将在各二级单位进行展出。

本报讯(记者 王克礼)6月18日,公司党委中心组学习会在铜花大酒店召开,会上传达学习湖北省第十次党代会精神,集团公司党委书记、董事长张麟主持会议并做辅导讲话。

刚刚闭幕的中国共产党湖北省第十次代表大会,是在全省加快推进科学发展、跨越式发展,全面建设小康社会关键时期召开的一次十分重要的大会,是全省广大党员干部和干部群众政治生活中的一件大事。来自全省各地的党代表汇聚一堂,共商湖北未来五年发展大计,描绘宏伟建设蓝图,奏响加快构建重要战略支点,实现富民强省的时代强音。大会号召,全省各级党组织和全体共产党员,更加紧密地团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,认真学习贯彻即将召开的党的十八大精神,激情奋进,克难求进,扎实推进、与时俱进,为推动湖北科学发展跨越式发展、加快构建重要战略支点、实现富民强省的宏伟目标而努力奋斗。集团公司党委书记、董事长张麟以饱满的政治热情和良好的

精神风貌参加了这一盛会,并积极建言献策。

在公司党委中心组学习会上,张麟首先传达并领学湖北省第十次党代会精神。张麟说,湖北省今后五年工作的总体要求是,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,坚持党的基本理论、基本路线、基本纲领和基本经验不动摇。紧紧抓住“黄金十年”重要战略机遇,坚持主题主线、深化改革开放、突出自主创新、促进社会和谐,全面实施一元多层次战略体系,在新的起点上奋力推进科学发展、跨越式发展,努力建设富强、创新、法治、文明、幸福湖北,为加快构建促进中部地区崛起的重要战略支点、实现富民强省目标而努力奋斗。协调推进工业化、城镇化和农业现代化,是湖北科学发展、跨越式发展的必由之路。我们要深入实施“两圈一带”总体战略,推进“三化”协调发展走在全国前列,促进全省综合经济实力再上新台阶。

张麟要求,学习省第十次党代会精神,关键是要学习湖北“黄金

十年”的目标任务,建设富强湖北、创新湖北、法治湖北、文明湖北、幸福湖北的具体措施。学习省第十次党代会精神,要紧密结合公司实际,要千方百计完成好2012年各项生产经营目标及“十二五”发展规划,用实际行动来践行学习成果。

张麟指出,当前公司重点工作和重点工程很多,是支撑大冶有色做大做强、实现跨越式发展的重要保证。如铜绿山矿11号矿体开采、铜山口矿深部开采、30万吨铜加工清洁生产示范项目、黄金山稀贵工业园、鑫鹰环保工程、攀宇工业园、新疆萨热克铜矿、新疆哈密铜矿、西藏矿业、枣阳金红石矿等一大批大冶有色发展的希望工程、后劲工程。张麟说,解放思想关键在落实、加大工作力度重点还是在落实。因此,学习省第十次党代会精神,就是要结合实际、对照省委书记李鸿忠的重要讲话,查问题、找不足、上措施、抓落实、出成效。同时,公司相关部门要对公司发展战略重新审视和定位,要进一步科学部署和规划千亿元产业,各板块、各单位、各部门要在湖北发展“黄金十年”

中寻找机遇,要在构建湖北中部崛起战略支点中大有可为、大有作为。

张麟强调,公司各级组织和广大党员干部职工,要把思想和行动统一到省第十次党代会精神上来。要认真宣传贯彻学习省第十次党代会精神,结合公司创先争优活动要求,喜迎党的十八大,凝心聚力、开拓创新,认真做好公司当前各项重点工作和重点工程,在建设富强、创新、法治、文明、幸福新湖北的伟大征程中建功立业,为打造大冶有色千亿元企业、做大做强冶有色而努力奋斗。

张麟还就公司当前安全生产、防汛、环境保护等方面的工作做了安排。

霍保金、王勇、余利先、谭耀宇、吴礼杰、王根、刘传转、陈志友、封明瑞等公司领导,公司副总工、公司其他领导及公司各单位、部室主要负责人参加了会议。



### 丰山铜矿开展国家级绿色矿山申报工作

本报讯(通讯员 占亚芬)6月16日,丰山铜矿全面启动“国家级绿色矿山试点单位”申报工作。

据悉,此次申报国家级绿色矿山试点的单位,应满足依法办矿、规范管理、综合利用、技术创新、环境保护等9项条件。获得国家级绿色矿山试点单位的矿山企业,通过规划实施经评估合格后,将挂牌正式命名为国家级绿色矿山。

### 物流公司一QC成果获一等奖

本报讯(通讯员 张峰)5月28日,在湖北省冶金行业质量管理小组代表会议上,物流公司机务段《降低铁路照明能耗》QC成果获得湖北省质量协会冶金分会优秀质量成果组一等奖。这是该公司继《降低内燃机车万吨运量油耗》QC成果一等奖之后再一次获得此奖项。

此次活动评选共有省内各企业的24份QC成果参与评审,评审分资料预审和现场评审两个阶段,其中现场评审采用现场发布、成果答辩、评委点评的方式进行。在评审中,物流公司代表队以详实严谨的QC成果数据分析和出色的现场演说,得到了评委的一致认可。

### 公司财务资产部组织SOP培训

本报讯(通讯员 张光明)6月16日,公司财务资产部在职教中心组织开展“集团公司财务工作流程梳理及SOP制作培训”活动。

这次培训范围涵盖公司各单位财务室负责人及业务骨干,是落实今年财务工作会上公司领导提出“加大财会人员业务培训”工作的重要内容之一,也是公司财务战线贯彻落实公司“提升执行力,对标国际化”管理精神的重要举措。旨在通过财务核算与管理流程梳理,建立公司财务流程的标准化作业流程(SOP),不断提高财务核算、管理的质量与效率,努力建立集团化、国际化的财务管控体系打基础。

#### 新闻导读

“修炉达人”展精湛技艺

3版 铜都风尚

责任与忠诚

4版 铜草花苑

冶炼厂职工书画作品选

5版 职工艺术

发展中的职教中心

7版 专题报道

华安岭秀新城

8版 形象宣传

## 公司开展第二期管理诊断活动



图为活动人员在冶炼厂电二车间电解槽面下开展相关管理诊断工作。(邱杰 摄)

本报讯(记者 张国平 张笠)6月16日,公司第二期主题为“金属平衡管理”的管理诊断活动如期举行。集团公司总经理霍保金等公司领导分别带队参加活动。

此次诊断,诊断人员共分

为冶炼备料及取样组、稀贵厂金银组等17个专业小组,分别到冶炼厂、稀贵厂、设研公司和质计中心进行现场诊断。每个小组都深入到现场了解情况、发现问题、征求意见,对发现的管理问题进行汇总并提出改进

建议,对管理方面的优点进行总结,进行学习和交流。

在当晚的意见反馈会上,各个小组报告了各自的管理诊断工作。霍保金就管理诊断活动作总结发言。他分析了金属平衡管理工作的重要性和

紧迫性,通过对比同行业的金属平衡管理工作,指出了公司存在的不足之处,就下一步加强金属平衡管理工作提出了要求,并就冶炼厂等单位涉及金属平衡管理的具体工作作了安排。

## 公司物流园项目进入建筑设计阶段

本报讯(通讯员 孙媛)6月14日,从物流公司重点项目建设办公室获悉,公司物流园建设项目规划设计方案已正式通过了大冶市规划局审批,该项目进入建筑设计阶段。

物流园建设项目是集团公司物流业重点工程项目之一,也是物流公司的希望工程。该项目自2011年8月启动以来,物流公司一班人本着对历史发展负责的精

神,不等不靠,成立了工作专班,积极落实该项目,做了大量细致有效的工作,在短短几个月内完成了项目的200亩地的征用工作,并参加了大冶市2011年十大工程重点工程启动仪式。

今年以来,为加速推进该项目建设进度,公司又成立了重点项目建设办公室,对该项目各环节进行督办,倒排项目建设进度表,明确了时间节点、进度、责任

部和责任人。为了确保该项目按照总体进度要求推进,物流公司定期召开专题推进会,对进度情况进行全程掌控,发现问题现场进行整改解决,增强了推进环节的预见性和主动性。该公司各职能部门打破常规,采取纵横交叉分工协作,按照时间节点一环扣一环地将项目建设全面铺开,确保该项目按计划进度向前推进。目前,该项目的规划设计工作

已全部完成,并通过了相关主管部门的审批,建筑设计阶段工作正在紧锣密鼓地展开,根据计划今年8月底一期工程即将具备开工条件。

届时,公司物流园将具备物流信息、物流金融、交易服务、货物运输、流通加工、仓储配送、汽车维修、餐饮住宿、物流地产等功能规划,将是黄石乃至鄂东南地区最大综合型物流园区之一。